

国家艺术院团请媒体提意见

王润

2013-09-29 14:09:00

来源: 北京晚报 2013-09-28

昨日(9月27日), 2013国家艺术院团演出季创作研讨会在京举行。为期一个多月的2013年国家艺术院团演出季即将落下帷幕, 演出季期间, 国家京剧院、中国国家话剧院等九个国家级艺术院团, 在京城各大剧场上演28台、65场精品演出。在昨天的研讨会上, 平日总是在一旁观察和记录的媒体, 也受邀发言。

央视记者曹岩代表媒体建议, 今后的演出中, 院团应该增强和观众的互动。“像国话演出的《纪念碑》, 每场演完都有观众和主创的交流。我们觉得这还是很有必要的, 观众通过这种交流, 对剧目的了解、院团本身的了解都是一个很好的机会。”

媒体代表还表示, 应借助演出季推动艺术普及, 多办讲座、沙龙, “我们在对大量观众的采访中了解到, 观众对艺术知识讲座需求非常大。这其实对院团也是很好的推介机会。”媒体代表还建议院团可以建立“媒体剧评人观察团”, 通过院团搭建平台, 在演出过程中把媒体、剧评、乐评拉在一起交流, 使媒体对艺术院团的报道更专业。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

8244

发表